COME GIOCARE

L'obiettivo del Sudoku 6x6 e riempire la
griglia con numeri da 1 a 6, in modo che:

Ogni riga contenga i numeri da 1 a 6
senza ripetizioni.

Ogni colonna contenga i nhumeri da 1 a 6
senza ripetizioni.

Ogni delle sei aree 2x3 (o 3x2) della
griglia deve contenere i numeri da 1 a 6
senza ripetizioni.



Kids (6 x 6) GRID -1 Kids (6 x 6) GRID - 2

i} 5|6 1 4
5/ 6 2|1 2
4 15 1
1|5 3 51
115|6 6
6|2 1 53 2
kasexs) GRID -3 cis6r GRID-4
5 2|6 4 1
3 1/2|5 6|2]1
4 1 2 6|1
2 3 1 2 5
4 5 6|3 2 4
2 5 4 1 4|6
«asexs) GRID -5 coisore GRID-6
6 2|5 1 5|2
4 5 6 4 6 3
1/2|6]5 16
3|4 6 4
3 15 2 6
4 5 6 2 6 4 5
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Kids (6 x 6) GRID - 19 Kids (6 x 6) GRID - 20

4 5 3 2|6
3|2 1 5 i} 6 3
2 16 5 2

5 2|3 31 412|5
5 3 6 4 3

623 2 4 6

kassxs) QRID-21 cas6rs) GRID =22

3 1]2 5 1 6 5
14 5|6

4 1 3 5 5 3|6
43 4 3

1 4 6 15|12 |4

5 14 4 5

kasexe) GRID =23 cisore GRID-24

6|15 416

3 4 1 2151
1 3|5 1|2 6
6|5 3 4 6
3 6 4 5 i} 3|5
2 1|3 6 5|3




Kids (6 x 6) GRID - 25 Kids (6 x 6) GRID - 26

1 4 3 1
541 4 6
6 2 1 3
3/ 5/4]1 6 2 3
4|2 3|5 2 4116
3141 6
kassxs) QRID =27 casors) GRID - 28
413|5 2 4
5/ 6|2 4 4
4|6 1 4|5 3]1
5 2 6 1|2
4 6 3 3 5
6 3 4 426
kasexe) GRID =29 casore GRID -30
4|5 6 4 316
6|2 |3 5 6
2 4|1 5 3
4 1]2 3 3 2
6 3|2 6 3 2
6 214 4 5
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Kids (6 x 6) GRID - 37 Kids (6 x 6) GRID - 38

3 1 2 1 6|3
1 2134 4 6
314]2 5 1 6
5 6|3 6|3 5
5|2 3 23/ 5|4
6 5|2 6 5|2
kassxs) QGRID -39 cas6rs) GRID - 40
6 412 2 5
2 6|3 3 5
4 5|6 3 54121
3|1 6 3 6
3|6 5 5 6|2
61|32 62|35
kasoxs) GRID - 41 casore GRID - 42
1|5 4 1/2|6 5
2 3 5 3121
3|2 5|6 53 2
5 4 2|3 115
2134 i} 6
3|6 2 6 213




Kids (6 x 6) GRID -43 Kids (6 x 6) GRID - 44

4 13 5 2 i
213 1 6 23
6 5 6 5 2
1|5 2 2|3 4
5 2 2 3
3 5|41 4 316
cassvs) GRID =45 cueisvs GRID - 46
6 1|2 6|3 2
15 4 3 4 3
4 1 1|2
6 3 2|4 123
24 |3 3 6 1
512 3 413 6
«assxs) QRID - 47 cisore GRID - 48
5 1 2 14 3
6|2|5 2|3 4
14 3 6|3
3 1 2 6
1 4 6|5 6 1|4
5 2|3 3 6|2




Kids (6 x 6) GRID - 49 Kids (6 x 6) GRID - 50

1|5 4 13
2|1 5 6 2|14
6 5 2 3 5 6
2 4 1|5 4\ 2 3
5 112 2 3|6
2 6|1 4 2
kassxs) QGRID =51 cas6rs) GRID =52
1 2|5 6 4 2
3|1 5 213
3|1 2 i} 1
5131 3/1]5
64 3|1 4 6
116 3 6 4|5
kasoxs) GRID =53 caisore GRID -54
214 |1 2 1
1 i 6 4 3 5
1/3]2 2 4 1
2 5|1 5 2 4
2 5 1 3 6
3|5 6 4 6 113




Kids (6 x 6) GRID - 55 Kids (6 x 6) GRID - 56

2 4 1 1 2|5
3|5 4 65 1
6 4|5 3 6|5
5 2(4|3 54 6
4 2 1 1 214
64|52 5 3
«as6xey GRID - 57 cossxe) GRID - 58
6 23 3/5]1
3 4|6 1 4
1/5|4 3 54 3
2 6|1 5 6 5
5 3 4 5 4|1
4|1 3 4121 3
kas6xs) GRID =59 cas6re GRID - 60
3 62 1 56142
2 4/ 3|6 4 6
23 |1 4 1
413 2 1 5136
3 2 4 26
4 1 6 31 4




Kids (6 x 6) GRID - 61 Kids (6 x 6) GRID - 62

2 6 1 3 5
3 4 6 5 2
5 6 2 1/6|3
6|4 5 5|2 1
2 143 3 4
11256 6 211 3
«assxg) GRID - 63 casors) GRID - 64
5|4 6 1 214 |5
2 14 5 2
2 5 1 1 6
6 415 2/3|6
6| 2 1 31 2
1 316 6 5
kas6xs) GRID =65 casore GRID - 66
3 6|4 2 415
6 4 3 5 2
36 1 2/3|6
4 1|6 3 54 3
4 51 6|1 5
31426 4 31




Kids (6 x 6) GRID - 67 Kids (6 x 6) GRID - 68

3 6|2 3 6|2
5/ 6 2 4 4
6|1 2 41 3
2 6|51 3|4
4 112 2 1
2 1 5 53
kassxs) QGRID - 69 casors) GRID =70
1|5 3 4|6
3|1/ 5|4 2|5
6 5 1 51 6
4|3 2|5 4 5
3 215 6|3 1
4 3|1 113
kasexe GRID =71 casore GRID =72
5 6|2 4 213
2|1 4 6 361
2 3|4 5
3|4 5 6
2 3|6 2 6
3|6 5 4 4 3|2




Kids (6 x 6) GRID - 73 Kids (6 x 6) GRID - 74

35112 6
2 1 4 3 2 3|1
3 6 1 6 3
6|14 3 3 2
6 2 1 26
5 2 4 4 3
«assxg GRID =75 casors) GRID - 76
3 2 1 2 3|6
4\ 2 6 3 5/4]2
5 114 1|2
4|6 1 2 34 1
3 416 5
5 41 115
kasexe) GRID =77 casore GRID-78
2 4 6 15 2
36 4 2 26
213 115
32 6 3 6
2|13 |6 6 1 4
6 3142 5|3
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Kids (6 x 6) GRID - 85 Kids (6 x 6) GRID - 86

412 3 213
2 4|6 3
6 213 3 16
5/ 3|1 6 2|4
31621 315
2|1 3 6 1
cas6xey GRID - 87 cossxe) GRID - 88
4 5 3 1
6 3|5 1 5 1
4|6 5 1|2
1 36 6 5
416|2 |5 3 4|6
5 63 5/1|6
kas6xs) GRID -89 casore GRID -90
6 5|1 26
2 4|1 3 2
1 5 6 516
6 2 6|21
2136 |5 1|5
5 21 215
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vias6xs) GRID =121
6 2|5
5
4 5
5|46
1 3
3 6
vias6xs) GRID =123
5 1]3
2|1
4 1
6 2
6 3
3 2|6
wias6xe GRID - 125
15
5] 2
6 1[3]2
1
2 4
5 3|4
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«ss (GRID - 2 (Solution)

«os GRID - 1 (Solution)
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«ss GRID - 4 (Solution)

«os GRID - 3 (Solution)
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Kids (6@63":) = 6 (SOIUtion)

K;ds(ggél)‘ID = 5 (SOIUtion)
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«ss GRID - 8 (Solution)

«os GRID - 7 (Solution)

5631412

21/ 4]16|5|3

1 42|36 5

3/5/6|1 2 4

4,2 1|53 |6
6/ 3(5]12/4 |1

5/2/6|1/4|3

314/1|5/6/2

4.6 3|2|1|5

21/ 5|6 3 4

6/ 5/4|3 2|1

1 32|45 6

«ss ARBID - 10 (Solution)

«os GRID - 9 (Solution)

5/1/2]16 /34

314/ 6|2|5]|1

6/ 2/1|3 /4|5

4 /3 5|11/2|6

2/ 6 4|15/1|3

1 5/3|4 62

5/6/3|1/4|2
1 4/ 2|3|6|5

4 3 6|5/2|1

2/ 5/1|4 3|6
3125|614

61 4|12|5|3

«ss ARBID - 12 (Solution)

«os ARBID - 11 (Solution)

26 4|13|5]|1

5/1/3]16/4)2

62 /5|1 3 4

4 /3 1|12|/6|5

1 5/6|4 2 3

3142|516

3/14/1|5/6/2

5/2/6|3 41

1 3/ 2|6|5 4

4 6 5|12|1|3

2 54|11 3|6

6/1/3|4 2 5




«ss ARID - 13 (Solution)

12 5|14|3|6

3/6/4|5/2]|1

6/3/2|1 5 4

5/4/112 6|3
2/1/6|3/4|5

45, 316|1|2

2/ 5/4|13 /1|6

6/1/3|4 2 5

5/6/2|1 3 4

4 3 1|6|5]|2

1 26|54 3

3/ 4/,5/]2|6|1

«ss ARBID - 16 (Solution)

«ss ARID - 15 (Solution)

5/2/613 /1 4

14 3|5/2|6

61 4]12/3|5

2/ 3/ 5|]6/4|1

4 5/ 2|1/6/|3

3/6/1|4|5|2

1 5 6|32 4

3124|165

5/6/2|4 3|1

4 /3 1|12 |5|6
21/ 5|6/4|3

643|512

«ss ARBID - 18 (Solution)

«os ARBID - 17 (Solution)

5/1/2]16/4 3

4 .6 3|1/2|5

314/1|5/6/|2

2/ 5/ 6|13 1 4

634|251

12 5|4|/3|6

1 3 5|12/4|6

24/ 6|5 3|1

5/6/4|3|1]|2

3/11/2|4 /6|5
4 5/ 1|62 |3

62 /3|1 5 4




«ss FARID - 20 (Solution)

«ss ARID - 19 (Solution)
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«ss ARBID - 22 (Solution)

«os ARBID - 21 (Solution)

1 34|16 |5 2

2/ 5/ 6|4/3|1

52113 64

4 .6 3|1/2|5

3/11/5|2 4|6

64 2|5/1|3

3/14/1|2 6|5

6/ 5/2|1 /4|3

4 1 3|6|5|2
5/2/6|4 3|1

1 3 4|5|/2|6

2/ 65|13 1 4

«ss ARBID - 24 (Solution)

«os ARBID - 23 (Solution)

5/1/ 41632

3/6/(2|5/1 4

1 25|46 3

4 3 6|1/2|5

24/ 1|3 5|6

653|241

4 .6 1|5|/3|2

5/3/2|4 6|1
12 4|13 |5|6
6/ 5/3|1 2 4
3/11/6|2 4|5

24 5|6/1|3




«ss FARID - 26 (Solution)

«ss ARID - 25 (Solution)

5/3(2|1 4|6

4,1 6|52 |3

1 5/ 3|26 4

62 4|3|5]|1

2/4/1|]6/3|5
3/ 6(5/4/1)|2

1 45|12 6 3

2/ 3/ 6|5/4|1

61/ 2|3 5 4

3/ 5/4|1 2|6

4 2 1|63 |5
5/6(3|4/1)2

«ss ARBID - 28 (Solution)

«ss ARBID - 27 (Solution)

21/ 5|4 3|6

3/6/4|12|5]|1

4 5/ 3|1/6]|2

1 26|34 5
63 /1|5 2 4

5/4/ 21613

1 2 4|3 |56

3/5/612 /1 4

4 .6 3|5/2|1

5/1/2|4/6|3
24/ 1|6 /3|5

63/ 5|1/4]|2

«os ARBID - 29 (Solution)

4 2 3|6|5|1

5|1/ 614 23

1 5/4|3 6 2

3/6/2|1/4|5

635|121 4

24/ 1|5/ 3|6

14 5|3|2|6

62 /3|1 5 4

2/ 3/ 6|5/4|1

4 5/1|12/6/|3
5/1/4|]6|3|2

3/16/(2|4/1 5




«ss FARID - 32 (Solution)

«ss ARID - 31 (Solution)
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«ss ARID - 34 (Solution)

24/ 1|3/6|5

5/6/314/1)|2

4 52|63 |1

1 3 6|52 4

3/12/4|1 5|6

61/ 5|2/4|3

24 5|1 3|6

3/6(1|2 4|5

4 2 6|5|1|3

1 5/3|4 62

5/3/4|]6 /21

61/ 2|3 5 4

24 6|3/1|5

1 35|14 62
6/ 2/1|5/4|3

4 53|12 |6

3/6/4|12|5]|1

5/1/2]16 /34

3/6/2|1 54

4 51123 |6

24 5|]6/1|3

6/1/3|4 2 5
5/2/6|3 41
1 34|56 2




«ss ABID - 38 (Solution)

«ss ARID - 37 (Solution)

1 5/6|3 /4 2

3/12/4]l1/6|5

5/1/2]16 /3 4

4 .6 3|2 5|1

2/ 3/ 5|4/ 1|6

6 4/1|5/2 3

314/6|1|/5]|2

1 5 2|3|4|6

634|121 5

21/ 5|4/6|3
5/2/1|6 3 4

46 31521

«ss ARBID - 40 (Solution)

24 5|1 3|6

1 36|54 2

6/ 5/4|12|1|3

3121|465

5/1/316 /24

4 .6 2|3 5|1

63412 5|1

1 25|46 3

4 5/ 6|1/3|2

3/11/2|5/4|6

243|615

5/6(1|3 2 4

«ss ARBID - 42 (Solution)

«ss ARBID - 41 (Solution)

1 26|45 3

4 /53|12 |1|6

53416 /2|1

2/ 61|15 34

314/ 5|1/6|2

61/ 2|3 /4|5

61/ 5|2 3 4

24/ 3|61 5

3/12/4|5/6|1

5/6/1|4|/2 |3
1 5 2|3|4|6

4 3 6|1|5]|2




«ss ARID - 43 (Solution)
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«ss ABID - 46 (Solution)

«ss ARID - 45 (Solution)

63112 5 4

5/4/2]16 /3|1

4 .6 5|1 /2|3

112 3|5/4|6

3/ 5/6|4/1]|2

21/ 4|13/6|5

4 3 6|5|1]|2

1 5 2|4/3|6

3/12/4|6/5 |1

5/6(1|3 2 4

24/ 3|1 65

61/ 5|2/4|3

«ss ARBID - 48 (Solution)

«os ARBID - 47 (Solution)

1 46|35 2

5/2(3|1 4|6

635|121 4

4,1 2|5/6/|3

2/ 61|43 |5

3/ 5/4|l]6|/2|1

5/4/1|3 2|6

3/6/(2|5/1 4

21/ 4]16|5|3
635|142
1 2 3|4/6|5

4 5 6|23 |1




«ss ARBID - 50 (Solution)

«ss ARID - 49 (Solution)

13 4]12|5|6

5/6/2]1 4 3

3/11/5|4/6|2

4 2 6|5(/3|1

2/ 53|61 4

6/ 41|32 |5

1 5/6|4 3 2

4 3 2|1 5|6

61/ 5|13 2 4

243|615

5/6/1|2/4|3

3 2/4]5|/6|1

«ss FARID - 52 (Solution)

«ss ARID - 51 (Solution)
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«ss GBID - 54 (Solution)
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